



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΔΣ71217122020

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

**Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 17^{ης} Δεκεμβρίου 2020**

Στην Αθήνα σήμερα, 17 Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε, κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίου και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ, σε συνεδρίαση, διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ιωακειμίδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Τσιμπανάκος Δημήτριος Βόλου.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 712^η

ΘΕΜΑ: Ένταξη δημοτικών ξενοδοχειακών ανωνύμων εταιρειών στις πληττόμενες από την πανδημία επιχειρήσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ έλαβε υπόψη την από 11/12/2020 επιστολή της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, με την οποία ενημερώνει ότι, ενώ οι ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας, δύνανται να θέσουν σε καθεστώς αναστολής το προσωπικό τους και να ενταχθούν σε ευνοϊκές ρυθμίσεις και σε μέτρα στήριξης πληγέντων, οι δημοτικές ξενοδοχειακές εταιρείες εξαιρούνται από τις ρυθμίσεις αυτές.

Ειδικότερα: Συγκροτήματα Ιαματικών Πηγών (ξενοδοχεία με υδροθεραπευτήρια), που λειτουργούν με τη μορφή δημοτικής ανώνυμης εταιρείας, δεν εντάσσονται στις ανωτέρω ρυθμίσεις, παρ' ότι ο ΚΑΔ 9604 των Ιαματικών είναι σε αναστολή λειτουργίας και ο ΚΑΔ 5510 των ξενοδοχείων ανήκει στις πληττόμενες επιχειρήσεις.

Επειδή έχει ανασταλεί υποχρεωτικά η λειτουργία του υδροθεραπευτηρίου, η οικεία δημοτική ξενοδοχειακή α.ε., μένει χωρίς πελατεία (και έσοδα), αλλά και χωρίς δυνατότητα να ενταχθεί (ως δημοτική επιχείρηση) στις πληττόμενες από την πανδημία επιχειρήσεις, με συνέπεια να διογκώνονται καθημερινά οι επιβαρύνσεις της, να υπονομεύεται η βιωσιμότητά της και να απειλούνται οι οικονομικές αντοχές του οικείου Δήμου (μοναδικού μετόχου της δημοτικής α.ε.)


Κατόπιν των ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

Ζητά να συμπεριληφθούν οι Δημοτικές Ανώνυμες Εταιρείες στις ευνοϊκές ρυθμίσεις πληγέντων και τα μέτρα στήριξης λόγω COVID-19.

.....

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης